

# Практична підготовка студентів – важлива складова освітнього процесу

Практична підготовка студентів Новоушицького коледжу ПДАТУ здійснюється шляхом проходження ними практики на підприємствах, в установах та організаціях згідно з укладеними закладом освіти договорами. Вона реалізується через навчальні та виробничі практики. Практична підготовка студентів коледжу спрямована на те, щоб максимально пов'язати навчальний процес із реаліями розвитку сучасного аграрного сектору.

Протягом тижня студенти III курсів коледжу спеціальності 208 «Агроінженерія» проходять навчальну практику з дисципліни «Машини та обладнання для тваринництва на виробництві».



В межах практичної підготовки, 20 жовтня 2021 р. студенти М14, М131 груп на чолі з керівником практики Ігорем Володимировичем Михальським відвідали фермерське господарство «Велес Віта» с. Дружба Могилів-Подільського району, Вінницької області.

Визначальним напрямом діяльності господарства є молочне тваринництво.

Його почали розвивати у 2012 році, тоді ж підприємство стало членом Асоціації виробників молока.

Студенти мали можливість спостерігати процеси водопостачання, автонапування, кормоприготування, роздача кормів, доїння, вивезення та утилізація гною. На майданчику у с. Дружба встановлено установку для сепарування гною: суху фракцію використовують як відновлювану підстилку, а рідку, після відстоювання у критих бетонованих лагунах, вносять шлангами на поля поруч із фермою. Також майбутніх спеціалістів проінформовано про машини і обладнання іноземного виробництва, які використовуються в господарстві «Велес Віта».

Менеджер господарства Світлана Петрівна Жардан ознайомила студентів з доїльним залом в молочному напрямку, де використовується лінія «Паралель» фірми «Тріолак» з італійсько-ізраїльським обладнанням та з підключенням до комп'ютерів з ізраїльським програмним забезпеченням. Це дає можливість фіксувати та зчитувати всю наявну інформацію про молочне стадо в розрізі поголів'я.

Під час відвідання фермерського господарства студенти отримали інформацію про напрями розвитку галузі тваринництва і впровадження прогресивних машин та інформаційних технологій у виробництво, а також створення сприятливих умов для ефективної роботи обслуговуючого персоналу.

